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Beste ouders,

Zoals jullie wellicht in de media gehoord hebben, gelden er na de herfstvakantie weer nieuwe regels.

De mondmaskerplicht in het 5e en 6e leerjaar wordt weer ingevoerd. 

Concreet betekent dit dat onze leerlingen van het vijfde en zesde leerjaar in de klas hun mondmaskers weer moeten dragen. We kunnen in onze klassen de afstand van 1.5 meter tussen de leerlingen immers niet garanderen. Buiten tijdens de speeltijd mag het mondmasker af als de leerlingen voldoende afstand bewaren.

Indien nodig kan de school zelf beslissen dat ook de jongere leerlingen een mondmasker moeten dragen of niet. Dit zal altijd in overleg zijn met de crisiscel van het gemeentebestuur. Indien we deze maatregelen gaan toepassen, worden de ouders steeds op de hoogte gebracht.

Om de druk op de artsen en het CLB  te verminderen en opdat er minder leerlingen zonder reden in quarantaine moeten, worden vanaf 8 november enkel de leerlingen in het basisonderwijs nog getest als ze symptomen hebben.
Van zodra er in één bepaalde klas 4 of meer besmettingen zijn, betekent dit dat de hele klas in quarantaine wordt geplaatst.

Wij blijven inmiddels zorgen voor een goede ventilatie in de klassen. Dit is nog steeds de meest effectieve en essentiële maatregel om het virus in te perken.

We hopen met deze maatregelen het virus in te dijken en zijn dankbaar voor jullie begrip en jullie inzet.

We wensen jullie alvast fijne vakantie.

Met vriendelijke groeten
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